

桓台召开安全生产“大快严”专项行动调度暨隐患问题整改推进会 节假日期间每天对重点企业进行巡查

淄博4月28日讯 为深入推进“大快严”专项行动，全面做好五一节假日及今后一段时间的安全生产工作，4月26日下午，桓台县安全生产委员会召开全县安全生产“大快严”专项行动调度暨隐患问题整改推进会。桓台县安委会办公室负责同志，各镇安委会办公室副主任，县直有关部门负责人参加会议。

会上，首先听取了有关镇及道路交通领域、文化旅游领域、城市安全管理领域安全生产“大快严”工作开展情况的工作汇报。

山东省安全生产驻点督导组通报了桓台县安全生产督导组工作开展情况，对桓台县安全生产工作给予了高度评价肯定。桓台县委县政府和

相关部门、企业对安全生产工作高度重视，组织得力，工作扎实，安全形势保持了平稳的态势。同时，督导组就前期督导检查的问题进行反馈。

会议对当前安全生产形势进行了分析研判，学习传达了近期事故教训。会议要求各单位吸取教训，举一反三，加强安全管理，提高安全

防范意识，深入排查整治。节假日期间，各级各部门要做好监管人员力量调整，每天安排班子成员带队对辖区和监管领域的重点企业进行巡查，做到监管不断档、精力不分散，确保各类生产经营活动安全运行。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 姜贝贝

桓台县疾控中心 全国儿童预防接种日 现场宣讲接种知识

淄博4月28日讯 4月25日，桓台县疾病预防控制中心联合2处城区接种单位举行全国儿童预防接种日宣传活动，普及预防接种知识，动员全社会关注和参与预防接种工作。

活动现场，工作人员通过摆放展板、健康咨询、发放健康教育宣传资料等方式，宣传国家扩大免疫规划政策、疫苗的安全性和有效性、疫苗接种的保护效果、接种前后注意事项、接种禁忌症及疑似预防接种异常反应处置、疫苗针对传染病的防控措施等知识。

同时，13家镇卫生院结合各自实际，在辖区广场、农村大集、人员流动较多的公共场所或流动人口聚集地开展了现场咨询和宣传活动，利用宣传册、宣传栏、条幅、标语、微信平台、广播、报刊等形式宣传预防接种知识。

桓台县疾病预防控制中心免疫规划管理科科长巩凤慧介绍，今年4月25日是第35个全国儿童预防接种日，今年的主题是“接种疫苗、防控疾病、守卫健康、守护一生”。“本次宣传活动共发放宣传资料9000余份，对于提高广大市民，特别是适龄儿童家长主动参与预防接种工作的积极性，营造良好的社会氛围，推动全县免疫规划工作的全面、持续发展有着重要意义。”

巩凤慧介绍，接种疫苗是预防控制传染病最经济、最有效的途径之一。免疫规划政策实施40年以来，桓台县坚持疫苗接种、疾病监测、宣传教育的预防策略，疫苗针对传染病的发病率和死亡率大幅下降，有效控制了疫苗针对传染病发病率，切实维护了广大儿童健康权益。“特别是2012年以来，按照‘成熟一个、创建一个、提升一个’的思路启动数字化预防接种门诊建设，2017年全部建成到位，在淄博市率先实现数字化预防接种门诊全覆盖，为适龄儿童提供了更加规范优质、便捷顺畅的免疫规划服务。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军

联合执法 严管渣土运输

近日，桓台县综合行政执法局联合交警、交通运输、住建、生态环保等部门开展渣土运输专项整治，采取流动巡查和设立检查点的方式在城区及周边开展渣土运输车辆和建筑工地渣土运输专项整治行动，严肃查处渣土运输车辆违法违规行为。

本次行动，共出动执法人员13人、执法车辆5台，巡查施工工地12处，对建筑渣土运输车辆未密闭运输、沿途撒漏污染路面、超载超限运输及渣土运输车辆有无有效渣土准运证、驾驶员驾驶证、从业资格证等情况开展现场检查。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙乙丁 曹憬



实施“一次办好”让群众“少跑腿”信息“多跑路” 一个电话完成省外社保关系转移

淄博4月28日讯 “省外转移这么复杂的事情，3分钟就办完了，让人深受感动。”近日，一封感谢信送到了桓台县政务服务中心人社窗口，马桥镇居民罗明新对工作人员表达了谢意。

罗明新在信中表示，由

于工作原因，他需要把养老保险关系从浙江温州转回桓台，但不清楚怎么办，对网络操作也不熟悉，便打电话咨询人社窗口。窗口工作人员接到电话后，得知罗明新还在浙江，便主动远程为其办理了社保关系转入。只打了一个

电话，就把省外社保关系转移业务办结了，这让罗明新非常感动。

一个电话、一件小事彰显了人社窗口“我为群众办实事”的实干担当作为。近年来，桓台县政务服务中心人社窗口通过梳理工作流程，完善

各项制度，大力实施“政策找人”“无形认证”等一系列“一次办好”举措，让群众“少跑腿”，信息“多跑路”，扎实为群众办实事、办好事，赢得了广大群众的认可和赞誉。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘芳

输“金”活血助创业 高青县持续加大扶持 支持创业企业融资发展

淄博4月28日讯 近年来，高青县大力实施创业带动就业，以创业担保贷款为切入点，持续加大创业扶持，支持创业企业融资发展。截至目前，2020年全县共发放创业担保贷款1.6亿元，为967家企业和个人提供了创业支持，实现带动就业3200余人。

为优化营商环境，打造一流的创贷服务，高青县扩大支持范围，在原有政策的基础上将符合贷款条件的个体工商户等群体纳入支持范围，扶持范围增加至21类人员；提高贷款额度，将个人创业担保贷款申请最高额度由原来的15万元提高至20万元，小微企

业最高可申请300万元。新增合伙创业担保贷款，最高可申请60万元贷款。降低准入门槛，降低小微企业新招工人占比要求，小微企业当年新招用符合创业担保贷款申请条件的人数与企业现有在职职工人数的占比，由20%下调为15%，超过100人的企业下调为8%。缩短审批时间，借款人可通过网上服务大厅进行贷款登记申请，人社部门资格审核压缩在7个工作日内完成，担保机构尽职调查压缩在3个工作日内完成，金融机构贷款受理至发放压缩在5个工作日内完成。

2020年高青县实现10

万及10万元以下贷款全部免除反担保，各经办银行通过大数据对比的方式向征信良好、经营稳定的创业者发送申报材料，创业者足不出户、无须现场考察审批，即可享受便捷高效的纯信用形式的创贷服务，大大减少了审核过程，提高了审批效率和放款效率。

另外，引入竞争机制，激发银行新活力。2019年以来，通过两次公开招标，创业担保贷款经办银行由原来的2家增至4家，创业者申请贷款时可自由选择合作银行，倒逼银行提升服务质量、提高服务效率。

同时，高青县公共就业和人才服务中心依托“智慧人社”信息平台，推广“互联网+”业务办理新模式，大力推进创业担保贷款全程网办，实现电子化动态管理。对按时还款付息创业人员，在办理贷款后的下个季度即可享受贴息，实现创贷服务“不断档、不打烊”，有力发挥了创业担保贷款促创业带动就业的“助力器”作用，夯实创业金融保障，优化创业环境，为打造创业创新高质量发展新增长注入原动力。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张园莉

■ 简讯 上门义务理发 网格员受称赞

近日，桓台县城区街道少海社区网格员魏芳化身成为“理发师”，根据网格内居民需求，开展义务理发。

了解到网格内居民的理发需求后，魏芳会主动沟通联系登记，并对接好日程，利用休息时间上门为居民义务理发。“我有理发的手艺，居民如果有需求、信任我，我就上门服务，为大家义务理发。”魏芳说。魏芳热心周到的服务受到居民称赞。

自开展党史学习教育以来，很多少海社区网格员和魏芳一样，主动上门了解居民诉求，尽全力帮忙解民忧。社区网格员成为居民身边的贴心人。刘畅